

中央公园将增加三处季节性观赏花海

本报讯(记者 张铮)秋高气爽好时节,植树绿化正当时。9月12日,记者从市城市管理局中央公园综合管理办公室了解到,为提升中央公园的彩化、美化水平,中央公园将增加三处季节性观赏花海。

当日上午,记者来到中央公园,看到园林工人们正在补栽苗木。“我们在南海街西北侧微地形的东坡、陈庄街西南侧微地形的东侧和永昌路南侧广场国槐林下种植三大片粉黛乱子草、‘北国风光’野花组合等‘网红草’‘网红花’,营造花海景观。”许昌市城市管理局中央公园综合管理办公室园林工程师鲁亚非说,这三处季节性观赏花海,计划种植花卉植物4100平方米,将弥补中央公园没有成片观赏的花海组合的不足,营造有韵律、有色彩、有层次、有品位的园林景观效果。

补植补栽、黄土裸露治理、增植宿根花卉、更换退化草坪、设置护栏护网……目前,中央公园对园区范围内的黄土裸露、缺株断档等进行了全面普查,将开展223项提升项目,总绿化面积积达28914平方米。

同时,根据植物的生长习性和季节气候特点,中央公园将有序开展秋季园林绿化景观提升工作。

铁路等部门积极保障中秋小长假旅客返程

据新华社北京9月12日电 9月12日,中秋小长假最后一天,各地出行客流开启“返程模式”。铁路、电力、民航等部门强化出行服务和安全管理,提升旅客出行体验。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示,9月11日,全国铁路共发送旅客412.3万人次,开行旅客列车6823列。9月12日,全国铁路预计发送旅客625万人次。

中国铁路兰州局集团公司兰州、银川客运段在动车组列车上推行“铁路畅行码”,深化列车补票电子化服务,方便旅客途中补票需求,让旅客温馨舒适出行。中国铁路南昌局集团公司各车站严格落实属地疫情防控要求,引导督促旅客全程佩戴口罩,在购票、候车等环节采取客流引导、人员分散、“1米线”间隔排队等措施。

电力方面,为保障旅客绿色低碳出行,国网山东莱州市供电公司组织党员服务队对辖区内49个公共充电设施进行维护保养,确保充电站安全稳定运行;国网浙江遂昌县供电公司对新能源公交车专用充电桩展开全面“体检”,加强对电力设备的巡视、检查和维护。

我市开展违法张贴“小广告”专项整治活动

乱贴“小广告”要受处罚

本报讯(记者 张铮 通讯员 张冠男)非法张贴的“小广告”,一直是困扰城市治理的一大难题。9月9日,市城市管理综合执法支队处理了一起乱贴“小广告”的案件。

治理“小广告”从普法宣传开始

当日上午,在市区建安大道,一男子拿着小铲刀,正对墙上、卷闸门上乱贴的“小广告”进行清理。

“你看,‘小广告’贴上去容易,清理起来不容易,以后不要乱贴了。”

“好好好!我知道了,下次再也不乱贴‘小广告’了。”

此时,市城市管理综合执法支队市容三大队大队长刘彦斌正在对乱贴“小广告”的男子进行批评教育。

细心的市民会发现,在市区一些居民楼的楼道里,经常会看到墙上贴着诸如“开锁”“搬家”“家政服务”等各类“小广告”。

为解决这些乱贴的“小广告”,我市城管部门在中心城区开展违法张贴“小广告”专项整治活动。

广告”专项整治活动。

许昌市城市管理综合执法支队采取普法、管理、执法齐头并进的工作方法,对辖区非法张贴的“小广告”进行了全面摸排,拍照留证,并联系了“小广告”预留电话,讲明非法张贴“小广告”对城市环境的严重危害及可能面临的行政处罚,督促“小广告”发布者通过合法途径发布信息。

同时,许昌市城市管理综合执法支队还对辖区内的家政服务、修锁开锁等商户开展上门普法,从源头上减少非法张贴“小广告”问题。

落实网格责任 集中清理“小广告”

“我们在日常工作中,都会带一把小铲刀,只要发现有乱贴的“小广告”,就要立即进行清理。”当日上午,正在市区七一路上清理“小广告”的城管队员说。

“我们严格落实网格责任,要求城管队员增加网格巡查频次,对非法张贴的‘小广告’做到即贴即清。”市城市管

理综合执法支队市容一大队大队长赵广胜说。目前,市城市管理综合执法支队共清理各类“小广告”20000余处。

加大处罚力度 对乱贴“小广告”当事人依法进行处罚

在做好日常管理的基础上,对整治工作中拒不配合、拒不整改的违法张贴“小广告”的当事人,市城市管理综合执法支队依据《许昌市城市市容和环境卫生管理条例》相关条例对当事人依法进行处罚,加大非法张贴“小广告”的违法成本。

“整治非法张贴‘小广告’,需要城市管理部门精准施策、常抓不懈,构建长效化管理机制,更需要广大商户的理解、参与和支持。”市城市管理综合执法支队相关负责人说。



金庸展亮相武汉,读者追忆侠胆豪情

据新华社武汉9月10日电 为庆祝香港回归祖国25周年,众多收藏于香港的金庸个人物品与手稿等珍贵原件首次在内地展出。首站金庸展9月9日在武汉揭幕,向来是阅读爱好者聚集地的湖北省图书馆变得更为热闹,不少金庸迷慕名前来,领略大家风采、追忆侠胆豪情。

虽相距千里,但湖北与身在香港的金庸缘分深厚。金庸小说中不少故事都发生在湖北,仅在《射雕英雄传》与《神雕侠侣》中,金庸便提及襄阳200余次。因此,策展方别具匠心地将此次展览入口设计成“襄阳城门”样式,城门两侧则是八个大字:“侠之大者”“为国为民”。

走进展厅,依次映入眼帘的是“大侠足迹”“金庸的武侠世界”“影视和文娱世界的金庸现象”“百年——金庸”四个展区。手稿、文献、照片及小说插图、经小说改编的电影海报、电视剧主题曲唱片与金庸生前珍藏的私人物品……一件件展品带领观众们重温金庸武侠小说的创作历程与文学魅力。

玻璃展台内,金庸生前珍藏的围棋、棋盘与一场围棋比赛的棋纸吸引了众多观众拍照、研究。“这盘棋让我想起了



9月9日,参观者在金庸展上参观 新华社发

不少金庸小说里的剧情与人物,比如《天龙八部》中,虚竹无意间的一步棋就破解了让不少人绞尽脑汁的玲珑棋局,这蕴藏了很多人生道理。”“80后”刘雄告诉记者。

展厅专门设置阅读区,陈列15部金庸小说作品,供观众自由取阅。

展厅出口附近,三面墙上挂满了展

示金庸小说场景的画作,不少观众绕场缓行,边看边讲述自己对作品的理解,不舍离场。

记者了解到,为期一个月的金庸展每天对外开放7个小时。出于疫情防控原因,展览每小时限定100位观众入场。后台数据显示,如今,最早可预约的时间已排到9月19日。

告别“雾里看花”,再享清晰“视界”

登山、送外孙上大学,八旬老兵生活美滋滋

2022许昌市关爱退役军人眼健康公益行活动圆满结束

本报讯(记者 陈朝阳)9月7日8时许,厦门大学门口,一个小伙子与一位老人合影留念。老人叫王自平,许昌人,是一名退役军人,已经80岁高龄;小伙子今年考入厦大,是王自平的外孙。谁能想到,一个月前,老人还因双眼白内障而行动不便而感到困扰?

8月初,从《许昌日报》上获知80岁以上的退役军人可以在许昌爱尔眼科

医院免费治疗白内障后,王自平向子女表达了做手术的意愿。8月11日上午,约20分钟的手术十分顺利。由于老人的晶状体核硬度已达4级(最高5级),许昌爱尔眼科医院的专家为其采取了额外的保护措施。次日,摘掉纱布,进行眼部复查,老人的左眼视力恢复至0.8。8月29日,右眼手术后,取得了同样的治疗效果。

“视力好了,老人的心情也好了,我们做子女的也高兴!”王自平的女儿王巧霞说,8月中旬,在家人陪同下,老人去八里沟景区转了一圈。好山好水,让老人真正感受到了不再“雾里看花”的美好。8月底,双眼视力恢复,老人决定亲自送外孙上大学,于是就有了此次厦门之行。“感谢爱尔眼科专家的高超医术,也感谢这场公益活动的

举办方让我父亲坚定了治疗白内障的信心!”王巧霞提到的公益活动,即“守护光明·致敬最可爱的人”2022许昌市关爱退役军人眼健康公益行活动。该活动由许昌报业传媒集团联合许昌市退役军人事务局、许昌市民政局、许昌市慈善总会主办,许昌日报文化传媒有限公司、许昌爱尔眼科医院承办,贯穿整个8月,是在中国人民解放军成立95周年,贯彻落实习近平总书记“让军人成为全社会尊崇的职业”指示精神的又一次生动实践。

截至8月底,许昌爱尔眼科医院共为退役军人实施免费治疗白内障手术10台次,免费眼部检查130余人次。